



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

MISKOLCI JÁRÁSI HIVATALA

**KÖZLEMÉNY**

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Miskolci Járási Hivatal  
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályán indult,  
a 314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet („R”) hatálya alá tartozó  
előzetes vizsgálati eljárásról

**Ügy száma:** BO-08/KT/01471/2019.

**Kérelmező:** Zsujta Községi Önkormányzat (3897 Zsujta, Fő út 29.)

**Ügy tárgya:** Zsujta kül- és belterületén tervezett csapadékvíz elvezető árkok létesítése és mederrendezése

Mivel a nagyobb esőzések után az árkok nem képesek elvezetni a lehullott csapadékat, így Zsujta település csapadékvíz elvezető hálózatának rendezése szükséges.

A csapadékvíz elvezető árokrendszer mederrendezési kivitelezési munkálatai:

1. Munkagépek helyszínre szállítása
2. Mederkotrás, mederburkolás

A munkák elvégzéséhez 1 db kotrógép szükséges.

Tervezett kialakítások:

CS-1 jelű árok:

A tervezett CS-1 jelű árok 3709. számú közút szelvényezés szerint jobb oldalán épül a 2+804- 3+033 km szelvény között. A 3+033 szelvényben Ø80 beton meglévő átereszt keresztel a közutat, a keresztelés után csatlakozik a CS-1-1 jelű tervezett árok. A tervezett árok TB 30/50/40 elem burkolattal készül. Az árok csatlakozik az iparvágány töltését keresztelő Ø60 beton átereszt. Az árok esése: 8,0 - 60 ‰ között változik. Kapubejárók Ø50 beton csőből készülnek. Épül összesen: 215 m

CS-1-1 jelű árok:

A CS-1-1 jelű árok a 3709 sz. közút szelvényezés szerint bal oldalán halad és csatlakozik a CS-1 jelű árokhoz 0+230 szelvénybe. A tervezett burkolat: TB 30/50/40

A tervezett esés: 5,25 ‰, teljes hossz: 118 cm

Kapubejárók: Ø50 betoncsőből készülnek. A közút 3+033-3+156 km szelvénye között épül.

CS-2 jelű árok: A CS-2 jelű árok a volt iparvágány töltését keresztezi a tervezett Ø60 beton áteresszel. A tervezett árok 217 m hosszú, esése: 3,05-21,2 ‰. A tervezett burkolat TB 30/50/40. A tervezett árok csatlakozik a meglévő átereszhez.

CS-3 jelű árok:

A tervezett árok keresztezi a volt iparvágány töltését Ø60 beton áteresszel. Az árok Ø60 beton áteresszel csatlakozik a Fő út csapadékarokhoz. A meglévő áteresz megfelel a csapadékvíz elvezetésére kitisztítás után. Tervezett burkolat TB 40/70/50 tervezett esés: 8,64-23,9 ‰, épül: 5m Ø60 betonáteresz. Teljes hossz: 215 m.

CS-4 jelű árok:

A CS-4 jelű árok a 3709. sz út szelvényezés szerint jobboldalán halad a 3+628-3+898 km szelvény között, csatlakozik a meglévő burkolathoz. A tervezett burkolat TB40/70/50.

Tervezett esés: 30,9-51,0‰ között változik. Teljes hossz: 270 m

A tervezett kapubejárók Ø40 betoncsőből készülnek 5,0 m hosszán. A 0+270 végszelvénybe hordalékbefogó akna tervezett.

Tervezett kapubejárók (kapubejárók hossza 5,0m)

CS-1 jelű árok: 3 db Ø50 b cső

CS-1-1 jelű árok: 5 db Ø50 b cső

CS-2 jelű árok: 1 db Ø40bcső

CS-4 jelű árok: 8 db Ø40b cső

A kivitelezési munkák március 1. és június 30. közötti időszakon kívül tervezettek.

**A „R” 7. számú melléklet 1.1. pontja szerinti közvetlen hatásterület vélelmezett határa: Zsujta**

**Az eljárás megindításának napja:** 2019. február 2.

**Az eljárás ügyintézési határideje:** 2019. március 18.

**Az ügyintézési határidőbe nem számító időtartam:**

- az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének időtartama,
- az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama, ha függő hatályú döntés meghozatalának nincs helye.

**Ügyintéző neve:** Lakatosné Horváth Nikoletta

**Elérhetősége (e-mail):** [komplex.fo.miskolc@borsod.gov.hu](mailto:komplex.fo.miskolc@borsod.gov.hu)

Az eljárás során a Környezetvédelmi Hatóság:

1. A közleményt hivatalában, valamint a honlapján közzéteszi a „R” 3. § (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően.
2. A „R” 3. § (4) bekezdése szerint a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjének megküldi a közleményt, a kérelem és mellékleteinek nyomtatott példányát; a feltételezhetően érintett települések jegyzőinek a közleményt, a közlemény közterületen és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tétele érdekében.

A telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, továbbá a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő **21 napon belül** közvetlenül a **Környezetvédelmi Hatósághoz** észrevételt lehet tenni írásban (fax, posta, e-mail).

A kérelem mellékletei megtekinthetők nyomtatott formában a Környezetvédelmi Hatóságnál és az érintett önkormányzat (Zsujta) jegyzőjénél, valamint a <http://emiktf.hu/Ugyfelinf/engedelyek/lista.html> internetes oldalon, **BO-08/KT/1471/2019.** számon.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Miskolci Járási Hivatal az eljárást lezáró határozatában az alábbi döntéseket hozhatja:

1. Megállapítja az előzetes vizsgálat eredményének és a „R” 5. számú melléklet figyelembevételével, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások. Jelentős környezeti hatás feltételezése esetén dönt a környezeti hatásvizsgálat szükségességéről, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeiről. Ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, tájékoztatást ad arról, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg.
2. Ha az előzetes vizsgálati dokumentáció változatokat tartalmazott, megjelöli azon változato(ka)t, melyek létesítését megfelelő körülmények között lehetségesnek tartja.
3. A létesítést kizáró ok esetén megállapítja, hogy a tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.
4. Ha a tervezett tevékenység a településrendezési eszközökkel nincs összhangban, azonban az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti, és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig meg kell szüntetni.
5. Ha valamely NATURA 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát meghatározó előírások figyelembevételével írja elő.

Miskolc, 2019. február 5.

**Dr. Stiber Vivien**

járási hivatalvezető nevében és megbízásából:



*Dudás Attila*

**Dudás Attila**  
koordináló ügyintéző